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Schwimm / Ausbildungsbetrieb 
zum Erhalt der Leistungsfähigkeit 
für den Wasserrettungsdienst 
und Anfängerschwimmen / Frühschwimmerausbildung 
im BagnoMare  
unter Covid 19 mit Auflagen 
 
 
 
 

16.05.2021 
 
 
 

Hierfür haben wir Auflagen die wir und ihr zu beachten habt. 

 

Der Schwimm / Ausbildungsbetrieb wird für gewisse Zielgruppen ab den 17.05.20210 aufgenommen. 

Eine Anmeldung über Homepage der DLRG Burgsteinfurt ist erforderlich. 
 

 

- DLRG Erhalt der Leistungsfähigkeit für den Wasserrettungsdienst 
 

o Nur mit Rettungsschwimmschein ab 14 bis 18 Jahre 

Donnerstag  von 18:30 Uhr bis 19:30 Uhr 

Ansprechpartner Julia Kern, Daniel Kern, Vanessa Neumann, Jan Rosenberger  
 

o Nur mit Rettungsschwimmschein ab 18 bis XX Jahre 

Montag   von 19:00 Uhr bis 20:30 Uhr 

Ansprechpartner Christoph Weigt, Sebastian May  
 

- DLRG Anfängerschwimmen / Frühschwimmerausbildung 

mit Zielsetzung Deutsches Schwimmabzeichen Bronze 
 

o ab 6 bis 11 Jahre 

Donnerstag  von 17:00 Uhr bis 18:00 Uhr 

Ansprechpartner Julia Kern, Daniel Kern  
 

 

- Die Ausbildungsgruppen treffen sich jeweils 10 Minuten vor Ausbildungsbeginn am Seitentor 

links neben dem Eingang. 

- Ein verspäteter Einlass ist nicht möglich. 

- Im Eingangsbereich und in geschlossen Räumen ist ein Medizinischer oder FFP2 Mund-Nasen-

Schutz zu Tragen. 

- Das Bilden von Grüppchen vor und im Schwimmbad ist untersagt. Die An- und Abreise erfolgt 

daher nicht in Gruppen. 

- Die Ausbildung erfolgt unter Ausschluss von Zuschauern oder Gästen. 

Landesverband Westfalen 

Bezirk Steinfurt 

Ortsgruppe Burgsteinfurt e.V. 
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Kai Rosenberger 

An de Birk 27 

48612 Horstmar-Leer 
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Telefax:    02551 / 864337 
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- Der Teilnehmer*in muss absolut symptomfrei sein. 

- Bei einem Covid-19 Verdacht, ist umgehend der Hausarzt und zeitnah die DLRG Burgsteinfurt zu 

Informieren.  

- Nur wer die unterschriebenen Verhaltensregeln -1 Malig- beim ersten Ausbildungstag 

abgegeben hat und in der Teilnehmerliste eingetragen ist darf an der Ausbildung 

teilnehmen. Sollten die Daten nicht hinterlegt werden, ist die Teilnahme von der Ausbildung 

ausgeschlossen. 

- Der Mindestabstand von 1,5m bei normalen Umgang bzw. 3,0m beim Schwimmen zu jeder Zeit 

einzuhalten und werden von den Ausbildern überwacht. 

- Die Teilnehmer sollten ihre Badekleidung zuhause anziehen, so dass sie sich im Bad nur ihre 

Tageskleidung entkleiden müssen.  

- Jede*r Sportler*in sollte eine Ausreichend große Tasche mitführen, um seine Kleidung und 

Persönlichen Gegenstände in diese zu verstauen, das Handtuch oben in der Tasche, um 

jeglichen Kontakt mit Fremdgegenständen zu vermeiden. Nach der Ausbildung wird sich 

umgehend abgetrocknet, bevor die Umkleiden betreten werden.  

- Die Nutzung von Föhnen ist untersagt. 

- Die Nutzung des WC sollte vermieden werden, auf die Hygieneregel ist zu achten. 

- Das Duschen nach der Ausbildung wird zu Hause durchgeführt. 

- Es dürfen nur persönliche Utensilien (Trinkflasche, Schwimmbretter, Flossen, Schnorchel, etc.) 

benutzt werden. Die Lagerung in der Schwimmstätte ist ausgeschlossen. 

- Die Schwimmausbildung erfolgt auf Doppelbahnen 1+2 Leine, 3+4 Leine, 5+6 Leine, die 

Gruppennummern entsprechen der Bahnnummer. Die Gruppen 1-3-5 Starten am Startblock, die 

Gruppen 2-4-6 an der gegenüberliegenden Seite. Je Bahn gibt es max.5 Schwimmer je 

Doppelbahn max. 10 Schwimmer. Die Abstandsregel zwischen den Schwimmern beträgt 3m. 

 

                                               
 

- Der Ein und Ausstieg erfolgt über die Treppen und Leitern ohne Begegnungsverkehr. 

- Körperliche Kontakte sind auszuschließen. 

 

 

 

 

 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

eure DLRG Burgsteinfurt 


